
CÂMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA QUARTA SESSÃO PUBLICA
CONCORRÊNCIA 001/2023

Às dez horas e dez minutos do dia vinte e oito de novembro do ano de dois mil e vinte e três,

na sede da Câmara Municipal de Bertioga, sito à Rua Reverendo Augusto Paes D'Ávilla, 374

- Rio da Praia, Bertioga, São Paulo, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação,

composta pela Sra. Elaine Amorím Justo Nehme (Presidente), Jean Cario Muníz e Ivanildes

dos Santos (Membros), nomeados pelas portarias 053/2023, 058/2023 e 055/2023, dando

início à quarta Sessão Pública em atendimento ao processo de n° 212/2023, referente à

licitação modalidade Concorrência de rf 001/2023, tipo Técnica e Preço, que tem como

objeto a contratação de agência de propaganda para prestação de serviço de publicidade para

realização de atividades integradas que possibilite o estudo, o planejamento, a conceituação, a

concepção, a criação, a execução interna, a intermediação e a supervisão da execução externa

e na distribuição de publicidade aos veículos e demais meios de divulgação, conforme

especificações contidas no Edital, cujo aviso foi encaminhado via email às licitantes,

publicado no Boletim Oficial do Município de Bertioga, no site e no átrió desta Casà.

A Presidente da CPL procedeu à identificação dos representantes das licitantes registrando-se

a presença da Sra. Amanda Gabriela Camargo, portadora do RG n° 38.219.875-X SSP-SP,

pela empresa Moustache. Pela empresa OCTOPUS e Zazu houve troca dos representantes,

comparecendo respectivamente o Sr. Michel Haibi, portador do RG 2.486.464, e o Sr. Rafa

Gustavo Jacobs Fortunato, portador do RG 30.071.377-0 SSP-SP, já credenciados nos autos

Pela Sra. Presidente da CPL foi declarado que a abertura dos invólucros se daria pela ordem

de classificação final das licitantes conforme sessão anterior:

Classificação Licitante Pontos

r Zazu 90,75

2" Octopus 88,98

3^ Verbo 88,62

4a Moustache 87,46

Registramos que pela empresa Verbo não foi enviado o Invólucro 5 e não compareceu

representante. Na seqüência, se iniciou a abertura do envelope/dá empresa Zazu, cujo
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conteúdo foi analisado pela Sra. Presidente da CPL, que verificou estarem os documentos em

acordo com as exigências do edital, sendo declarada habilitada.

Ato contínuo, procedeu a abertura dos envelopes das empresas Octopus e Moustache, e na

análise dos documentos, verificou-se que ambas as empresas deixaram de apresentar uma das

declarações constantes do Anexo IV, cujo modelo se encontra às fls. 67 do edital, sendo

declaradas inabilitadas.

Pela Presidente da CPL foi declarada como vencedora do certame a empresa Zazu, por ter

obtido a maior pontuação e apresentar documentação em acordo com o exigido pelo Edital.

Pelos representantes das empresas Octopus e Moustache foi solicitado à Presidente da CPL a

possibilidade de elaboração da declaração faltante, sendo negado pela Sra. Presidente, que

infonnou a abertura de prazo de recursos e contrarrecursos nos termos da Lei. Pela

representante da empresa Moustache foi declarado que a declaração faltante não consta como

documento habilitatório conforme o item 5 do Edital.

Finalizados oá^rocedimentos, a Presidente da CPL declarou o encerramento da Quarta
Sessão, da qu dá a presente ata que vai pôr todos subscrita.
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